	1. Запиши числа с помощью цифр:
сорок пять_______, восемьдесят______, 
тридцать три ______,  шестьдесят один_____.

2. Реши примеры
5 + 6 = ___        12 – 9 = ___           40 + 50 = ___
7 + 8 = ___        14 – 6 = ___           70 – 30 = ___
4 + 7 = ___        13 – 6 = ___           20 + 80 = ___
6 + 9 = ___        17 – 9 = ___           40 – 40 = ___
3.Реши задачу
На каруселях катались 20 ребят: 8 девочек, а остальные мальчики. Сколько мальчиков каталось на каруселях?
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


Ответ:_________________
4. Сравни
4 дм 7 см … 74 см              8 см …. 8 дм
14 … 41    55 … 66      100 … 99       45… 40 + 5 

5. Змей-Горыныч приказал кузнецу сделать для его дворца 4 замка и к каждому замку 3 ключа - медный, серебряный и золотой. Сколько ключей должен сделать кузнец? ____ ключей
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